‘, ignement&gpprend-on
éphant de la savane (Masse, poide T ﬂ
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- g . poids.. ) ? Calcule [a diffgrence
les et rédige une fiche digengg. €nite la masse d'un glephan;
4 de 3t 700 kg et celle

[ Le directeur du zop i
"} acommandé 4 tonnes de végétaux pour

nourrir son éléphant pendant 20jours,

i ; ?
Est-ce suffisant ? oo
jﬂ ton cahier.

o A, %“MMA%} 3t700kg 4t

‘E.S.Q.Q@ + 77 D/

différence de masse :

a0

Q ’d’ B ’bo est né, il pesait 1 0ke. Aujourd’hui, il pése environ 200kg.
uand Bim : |

Quel age a-t-il ? e
3 mois D 4 mois& 5 moisL— _~
2 mois

i

? Cherche
’ilaura fan foncahi:

; u
Quel sera son p w& 500k / L

300 kg 400 /// 115 ¢ Cent-qu
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